From: xpucTrHa neTposa

Sent: Tuesday, September 29, 2020 2:36 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpeanorkeHne 3a oTnagaHe Ha TouKa OT Acnia no K5 n apyru

Hckam na u3pass KaTeropuyHO CBOETO HeChIJIACHe C MPpeIoKeHUTE npoMenu B Hapenbara n
0 — KOHKpEeTHO oTnajaHeTo Ha K5:

,,K5. [leTe, KoeTo moceraBa OOIMMHCKA CAMOCTOSITEHA IETCKA SCJIa WIM YacTHA JAeTCKa

scna, peructpupana ot CP3U va Tepuropusta Ha CTonuyHa o0ImuyHa Hail - Majko 6 Mecena
mpenu 3anuceaHe — 1 1.,

Toga e abcypano! 3amoro:

» WMa paiioHu, B KOWTO HsAMa JleTcku rpaau ¢ siciaeHu rpynu — Paiion Jlosenen. T.e gjeckpuMuHarms,
HsIMaMe paBeH cTapT. M Kkorato ToukaTa s MMa NaK e JeCKPUMMHAIUSA, 3a1[0TO KaHAUacTBame
HAHOBO, aJlaNTanys, cpec 3a JeTeTo!

» 3a HabOop 2018 -2019 3aBapacHO mosiokeHue, Xopara, BKIItOYas U asz,

- KakKBO ]I HE HampaBHXMe Jia ce 1obepem a0 Te3u 10-Ta sicau 3a IBYMIIIMOHHA
Codus!,

- muamame X 10 Hax TakcuTe B IbpKaBHUS SICEIIN,

- W IbTYBaMe MMpe3 MUHUMYM TPH KBapTajia/HIKOW POTUTEIH U B IPYTUsA Kpai Ha
rpaaa/

KOU 111€ B3CTAaHOBU HEPBUTE U Pa3Xx0uTe HU?

» 3a cnenBaiy HaOOPH CHIIO € a0CYpIHO, aKO He MPOMEeHUTe Hapeadata u aeuara ot I ¢ sicnenu
IPyNH Ja HE C€ NPEXBbPIAT aBTOMATHUHO. T.€ paBeH cTapT, 3a ca HIMa OTHOBO JTUCKPUMHUHHPAHE

» AOycpaHo e 1 3a1moTo roBopute n1a ce ormyckar 30018 Ha HenpusaTu nena, HO cien 3roauman —
T.€ HAE CME JIECKpUMHUHMpaHu ¢ MajkuTe nena! /la Hamomus, ye Tpeta roquHa HE mu nnamare!
Bropra mmamare 50%, 3amo? 20 roguau miamam 70018 OCUTYPOBKHY Ha AbprkaBara!

» 3a MaiKuTe, KOUTO UCKAT Jia CH IIeJIaT JieraTa /1o 3T, HeKa ce 3aruialia ¥ TpeTa rojuHa. 3a aa
MMaT paBeH cTapT, u3muciere apyro! He 3Ham kakBo, Bue 11e KaxeTe? AKO He, HarpaBeTe
MaW4YMHCTBOTO 2T

OTHOCTHO 3a TOUKHTE ca YCEAHAJIOCT, 0 KOHKPETHO 3a Jiela 2 —pa rpajuHcka rpyna — Kakso ce
MMa IpeJBY MO ajapec Ha aereto? JIbpkaBara Me 3ab/DKaBa Jja pErHCTPUpaM JIETETO CU B


mailto:d.ugrenova@sofia.bg

obmmaata — Codust, B KOSATO ChM IO TIOCTOSIHEH ajipec. PaifloH B KOWTO HE KHBEs, 3aII0TO
arapTaMeHTHT € MaTbK U CME MOl HaeM B ApYT paitHOH. M3aieH HACTOSII aJapec 3a TO3U PaiioH,
HO He BeJHara cjej U3MMCBaHETO MU OT POJIUIHOTO!

Koii e agpechbT Ha JeTe MU U KaK MOra Jia ro npoMensi!

Anpono, HanwBAHO CbM CbNACHA C NPEOTOICEHUEMO 3a YCEOHAIOCH Ha pOOUme 3a HOCMOSIHEH
aopec! Uma pooumenu, xotimo scusam no 202 ¢ Cogus, Ho ce 6o0sm 6 Pyce npumepno, nnawam
MAMOWHU OaHbYU U MAKCU, U XON, paxcoa ce deme u eeye ca myk!Tpabea noseue mouku 3a
pooumenu 3a nocmosiner aopec Ha CO nao 5 2oounu none. Manko aupuuecko omxnonenue: M
ceaa uma eolcmeauy 3aKoH, KOUmo me 3a0wbiaxcasd npu CMAHA HA MeCmOodicUseeHe 0d CMEHUUL U
aopec, u 600enemo Ha 00Mo8a KHuea 2o uma u opyeu, HO ovpocasama nuwone cnassa. 3axonu
uma,u mo” xybaeu” HO HUKOU He U Cna3ea

MoJis 1a BLPHETE € TOYKATA 10 MecTopadora!

Mucaere B ITOCOKa HAIIETO YJIECHCHUC,a HC 3aTPYJAHCHUC

Ot cera CbM CUT'YPHO 32 MOETO JETE, Y€ aKO 3MBUCH OT MEH M C€ BCIVIIIBA IIPABIJIHO B CHBETH
mu, HIIMA JA XXUBEE B B BJIT'APUS! Bue He 3acimy)kaBara genara Hu!

XpucTUHA



